Fiche X : Production écrite d’un éléve en évaluation

Dans cet exercice, I'éléve devait commenter des panneaux de signalisation.

On voit bien que pour la premiére phrase, il y a confusion entre ‘hungry’ = avoir faim et
‘angry’ = la colére. Pour autant, I'éleve fait un lien entre ‘hungry’ et manger.

Le deuxiéme énoncé est parfaitement orthographié.

Quant a la troisiéme phrase, si ‘fotose’ est aisément reconnaissable, ‘tie’ s’approche de
‘take’ mais n’est pas identifiable en I'état.

La vraie question demeure : ‘Est-ce que le message passe 7’
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